

POKLICI - GOSTINSTVO IN TURIZEM



POKLIC	OPIS
KUHAR m/ž	pripravlja hladne in tople jedi ter sladice po naročilu ali meniju, pri delu skrbno pazi na higieno in čistočo v kuhinji, naroča in prevzema živila, odgovoren je za čiščenje, toplotno obdelavo, razdeljevanje na posamezne obroke, garniranje in okraševanje jedi, sodeluje pri pripravi in sestavljanju dnevnih menijev ter pri pripravi kalkulacij za posamezna jedila ali obroke. Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/kuhar
POMOČNIK KUHARJA m/ž	Pomočniki kuharjev pomagajo pri pripravi in kuhanju jedi v restavracijah, hotelih ali drugih gostinskih obratih. Njihova naloga je izvajanje navodil glavnega kuharja, priprava sestavin, upravljanje kuhinjske opreme ter skrb za čistočo in urejenost delovnega okolja.
NATAKAR m/ž	primerno, strokovno in prijazno postreže gostu jed in pijačo; skrbi za pripravljala dela (priprava perila, namiznega inventarja in ureditev servisnih vozičkov); skrbi za pripravljala dela v jedilnici oziroma v prostorih, ki so namenjeni postrežbi gostov (razporeja mize in stole, pripravlja pogrinjke, ureja servisne mize, namizno dekoracijo in jedilne liste). Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/natakar
BARMAN m/ž	je specializiran poklic v gostinstvu, kjer so glavna naloga priprava in postrežba različnih vrst pijač, predvsem alkoholnih, v barih, klubih, restavracijah in drugih gostinskih ustanovah. Barmani so odgovorni za ustvarjanje prijetnega vzdušja za stranke in zagotavljanje kakovostne storitve. V nadaljevanju so predstavljene ključne naloge in odgovornosti barmana: Priprava pijač - Barmani pripravljajo različne vrste pijač, kot so koktajli, mešane pijače, piva, vina, žgane pijače, kave in čaje. Poznajo recepte in tehniko za pripravo vsake



OBMOČNA OBRTNO-PODJETNIŠKA
ZBORNICA NOVA GORICA

Skupaj močnejši.

	<p>vrste pijače; Oprema in inventar - Barmani skrbijo za vzdrževanje in čistočo opreme ter inventarja, vključno z mešalniki, kozarci, steklenicami, kavnimi stroji in drugimi pripomočki; Pomoč strankam - Barmani svetujejo strankam pri izbiri pijač, glede na njihove želje in okuse. Prav tako so odgovorni za priporočanje koktajlov in pijač, ki se ujemajo z jedilnikom ali posebnimi dogodki; Ustvarjalnost: Barmani imajo pogosto priložnost za izražanje svoje ustvarjalnosti pri oblikovanju novih koktajlov in pijač, kar lahko prinese prepoznavnost gostinskemu lokalu; Hitrost in natančnost - V vrhuncih delovnega časa morajo barmani hitro in natančno pripraviti in postreči pijače, da zadovoljijo stranke; Spretnosti mešanja - Barmani morajo imeti dobre spretnosti mešanja pijač, ki zahtevajo natančno merjenje sestavin in pravilno tehniko mešanja; Poznavanje zakonodaje - Barmani morajo poznati lokalno zakonodajo o prodaji in postrežbi alkohola ter zagotavljati, da se spoštujejo vsi predpisi in omejitve; Odziv na stranke - Barmani morajo biti pripravljeni odzivati se na zahteve in želje strank, pa tudi na morebitne pritožbe ali težave; Delo z ekipo - V večini primerov barmani sodelujejo z ostalim osebjem gostinskega lokala, vključno s kuhinjo in natakarji, da zagotovijo celovito izkušnjo za stranke; Čiščenje in vzdrževanje - Barmani so odgovorni za čiščenje delovnega okolja in inventarja, vključno s pranjem kozarcev, pripomočkov in čiščenjem šanka.</p>
SLAŠČIČAR m/ž	<p>poklicni kuhar, specializiran za pripravo slaščic in peciva. Njihova vloga je ustvariti okusne in privlačne sladke jedi, ki se pogosto uporabljajo za praznične dogodke, posebne priložnosti in vsakdanje užitke. Slaščičarji delajo v pekarnah, restavracijah, hotelih, kavarnah ali delajo kot samostojni podjetniki v lastnih slaščičarnah. Njihovo delo zahteva natančnost, kreativnost in poznavanje različnih tehnik peke in okraševanja. Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/slascicar</p>
SOBAR m/ž	<p>čisti in pospravlja hotelske sobe in bivalne prostore; v spalnici delo obsega menjavo posteljnine, čiščenje tal, brisanje prahu, odnašanje odpadkov in praznjenje smetnjakov; v kopalnici zamenja brisače, mila in druge higienske pripomočke; čisti hodnike in javne prostore; zbere umazano perilo in ga odnese v pralnico. Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/sobar</p>